

決済統計年報の訂正（平成 25 年 3 月）

※ 現在、当ホームページに掲載しているファイルは、すべて訂正済みである。

1. 「凡例・決済制度等の概要・用語の説明」の訂正

平成 18 年版～平成 24 年版における「凡例・決済制度等の概要・用語の説明」のうち、「用語の説明」中、「全国銀行個人信用情報センター運用状況」の記述を次のとおり訂正する。

(注) 下線部分は変更箇所を示す。以下すべて同じ。

	正	誤
平成 18 年版 平成 19 年版 平成 20 年版 平成 22 年版	(2) 照会件数 会員が個人に対する与信判断の参考資料とするため、個人信用情報センターに対して照会した件数（平成 18 年 9 月以前は他の情報機関あて照会を含み、同年 10 月以降は他の情報機関あて照会を除く。）である。	(2) 照会件数 会員が個人に対する与信判断の参考資料とするため、個人信用情報センターに対して照会した件数（他の情報機関あて照会を含む。）である。
平成 21 年版 平成 23 年版 平成 24 年版	(2) 照会件数 会員が個人に対する与信判断の参考資料とするため、個人信用情報センターに対して照会した件数（他の情報機関あて照会を除く。）である。	

2. 「全国銀行個人信用情報センター運用状況」の訂正

(1) 平成 18～20 年版および平成 22 年版に掲載された平成 18・19 年中および平成 18 年 9・10 月中の「照会件数」およびその前年（同月）増減率を次のとおり訂正する。

	正		誤	
	照会件数	前年（同月） 増減率	照会件数	前年（同月） 増減率
平成 17 年中	<u>B</u> 17,206	<u>B</u> △22.2	17,206	△22.2
平成 18 年中	15,708	＝	15,708	<u>△8.7</u>
平成 18 年 9 月中	<u>B</u> 1,210	<u>B</u> △6.0	1,210	△6.0
平成 18 年 10 月中	1,017	＝	1,017	<u>△31.4</u>

(2) 平成 18～24 年版の「(注) 1.」の記述を次のとおり訂正する。

	正	誤
平成 18 年版 平成 19 年版 平成 20 年版 平成 22 年版	<u>照会件数は、会員が当センターに照会した件数（平成 18 年 9 月以前は他の情報機関あて照会を含み、同年 10 月以降は他の情報機関あて照会を除く。）。</u>	<u>照会件数には、提携先情報機関への照会件数を含む。</u>
平成 21 年版 平成 23 年版 平成 24 年版	<u>照会件数は、会員が当センターに照会した件数（他の情報機関あて照会を除く。）。</u>	

以 上